

Tisztelt Elnök Úr T. Képviselő-testület

Állampolgári jogon **KÖZÉRDEKŰ JAVASLATOT** terjesztek elő. **JAVASLOM**, hogy az ÉPK területére tervezett termálkút KUTATÁSÁRA 5.000.000 Ft-ot biztosítani szíveskedjenek. A 2014 évben az ÉPK területére elkészült Szakmai Tanulmányterv tartalmazza a TERMÁLKÚT megvalósítását is. A **Vízföldtani Szakvélemény** elkészítése, folytatása a nyáron megkapott előtanulmánynak! A Vízilabda Szövetség tájékoztatása szerint napjainkban döntenek az uszoda támogatásáról. Ez magában foglalja a meleg víz biztosítását. **Ezért kérem** az általános tartalék terhére a fenti összeg **elfogadását**.

Információm szerint a távhőszolgáltatás egyeztetése kútba esett, magunkra vagyunk utalva! Több tanulmány készült a leggazdaságosabb energia forrásokról. Dr. Kulcsár Balázs a Debreceni Egyetem Műszaki Kar adjunktusa is ezt bizonyítja több oldalon keresztül. Példaként említi a Széchenyi fürdőt melynek 1878-ban létesített I. **termálkútja** jelenleg is működik, azaz 84 éve! Ugyan így a saját erőből megépített strand, mint Maroshévízen 700 M. Ft-ból. A 80 ezer kerületi lakos jogos igénye, a strand, vagy uszoda megépítése!

Az Európai Unió Hivatalos Lapja 2012.11.14. sz. arra biztatja a tagállamokat, hogy a leggazdaságosabb energia forrást "aknázzák ki." Ezzel összefüggésben vonják be a lakosságot azok kidolgozásába és végrehajtásába"! A hivatal engedélyével az előtanulmány átolvasása határozottan meggyőzött arról, hogy érdemes a geotermikus(vízenergia) hasznosítása!

Nincs szó a közelben lévő kutak veszélyeztetéséről, a természeti károkozás sem valósul meg. Az 1500-1700 m talpmélység 80-85 C fok hőmérsékletű víz az épületek fűtését és a medencék meleg víz ellátását tudják biztosítani! A fürdésre, vagy akár a gyógyászati célra használt víz nem táplálható vissza a kőzetrétegbe, azaz csatornába kell engedni! A fedett medencék hőcserélő beiktatásával gazdaságosan és ésszerűen hűthetőek! Az előtanulmány megírója javasolja Veresegyház, Paskál szakmai tanulmányozását.

A fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy állampolgári kezdeményezésemet azaz 5.000000 Ft-ot Vízföldtani Szakvélemény kidolgozására megbízást adni szíveskedjék!

Tisztelettel

Budapest 2017.november 28.


Sumics János

